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Jak przetwarzać dane osobowe zgodnie z prawem? Jak stworzyć i wdrożyć system ochrony danych osobowych? Jak należy zabezpieczyć dane osobowe zgodnie z wytycznymi GIODO?
Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej w subregionie słupskim prowadzony przez Centrum Inicjatyw Obywatelskich w Słupsku  w partnerstwie ze Słowińską Grupą Rybacką i Partnerstwem Dorzecze Słupi, zaprasza do udziału w bezpłatnym szkoleniu z zakresu przetwarzania danych osobowych.
Dla kogo?
Szkolenie adresowane jest do przedstawicieli podmiotów ekonomii społecznej (organizacji pozarządowych, spółdzielni socjalnych, podmiotów reintegracyjnych, w tym ZAZ, WTZ, CIS, KIS) 
i jednostek samorządu terytorialnego, odpowiedzialnych za prowadzenie działań z zakresu zamówień publicznych w podmiocie, w którym są zatrudnione. 
Termin: 26 lipiec 2017 r. godz.9.00 – 16.00
Miejsce szkolenia: Słupsk, SCOPIES ul. Niedziałkowskiego 6
Program szkolenia obejmuje:
1. Podstawowe akty prawne regulujące ochronę danych osobowych oraz wyjaśnienie głównych pojęć w zakresie ochrony danych osobowych.
2. Zasady i warunki przetwarzania danych osobowych.
3. Polityka bezpieczeństwa, instrukcja zarządzania systemami informatycznymi służącymi do przetwarzania danych osobowych, upoważnienia do przetwarzania danych, ewidencja osób upoważnionych, oświadczenia o zachowaniu danych osobowych i informacji o ich zabezpieczeniach, klauzule zgody do formularzy, umowy powierzania danych osobowych, inne niezbędne procedury.
4. Rejestracja zbiorów danych osobowych (warunki i wzory).
5. Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych – GIODO.

Informacje dodatkowe
Zapewniamy koszty udziału  - w tym wyżywienia, materiałów szkoleniowych a także zwracamy część kosztów podróży a w razie potrzeby zapewniamy koszt opieki nad osobami zależnymi.

Chętne osoby prosimy o wypełnienie formularza zgłoszeniowego i odesłanie go na adres mailowy:  cio@cio.slupsk.pl lub dostarczenie osobiście do punktu informacyjnego w Słupsku – Centrum Inicjatyw Obywatelskich, ul. Sienkiewicza 19 do dnia 20 lipca 2017.
 Dodatkowych informacji w sprawie szkolenia udziela Ewa Bojarska, tel. 59 840 29 20.

Uwaga liczba miejsc jest ograniczona – decyduje kolejność zgłoszeń.
[bookmark: _GoBack]Potwierdzenie zakwalifikowania się na szkolenie zostanie przesłane przez organizatora na wskazany przy rejestracji e-mail, do dnia 21 lipca 2017 do godziny 16.00. 
Szkolenie organizowane jest w ramach projektu “Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej w subregionie słupskim” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.
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